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Коротка біографія 

Після закінчення навчання у Харківському музичному училищі імені 

Б. М. Лятошинського, вступив до Харківського державного університету мистецтв 

імені І. П. Котляревського, який закінчив у 2001році та отримав повну вищу освіту за 

спеціальністю «Оркестрові духові та ударні інструменти» та здобув кваліфікацію 

викладача, артиста оркестру, ансамблю. З 2004 року по 2025 рік –проходив службу за 

контрактом в Національному університету цивільного захисту України на посаді 

артиста вищої категорії оркестру. За час служби, за високі досягнення та в порядку 

просування по службі був переатестований на посаду старшого офіцерського складу та 

переведений на посаду диригент оркестру з червня 2015року. Звільнився зі служби за 

вислугою років у січні 2025 року. Під час проходження служби за сумісництвом 

займався викладацькою, педагогічною та виконавською діяльністю. 

Працював концертмейстером Палацу студентів НТУ «ХПІ»(2003-2004), 

культорганізатором студентського клубу ХНАДУ(2006-2009), керівником естрадного 

ансамблю Палацу студентів НТУ «ХПІ»(2009-2022), викладачем оркестру та ансамблю 

у КПСМНЗ «Дитяча музична школа № 6 ім. М. В. Лисенка»(2014-2017), викладачем 

кафедри «Музичної підготовки вчителя» Харківського національного педагогічного 

університету імені Г. С. Сковороди»(2017-2019), художній керівник та диригент 

«Народного естрадного оркестру імені А. Слатіна» КЗК МЦКАМ(2017р. по т/час), 

викладачем естрадного інструментального ансамблю, кафедри ММЕ Харківського 

музичного училища ім. Б. М. Лятошинського(2019-2021).  

 

Наукові досягнення. 

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за 

спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти 01 Освіта/Педагогіка, 

ХНПУ імені Г. С. Сковороди за темою «Підготовка майбутніх фахівців музичного 
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мистецтва до керівництва аматорськими інструментальними колективами в умовах 

університету» (2020 р.). 

Автор 16 наукових, навчально-методичних та просвітницьких публікацій.  

 

Творчі досягнення  

Зуб Г.В. – яскравий представник сучасної генерації українського естрадного 

мистецтва. Колективи (ансамблі та оркестри) під його керівництвом відзначені 

нагородами на міських, обласних, всеукраїнських та міжнародних рівнях. Виступи 

колективів, які очолює Зуб Георгій Вікторович завжди відзначаються високим рівнем 

виконавської майстерності. У 2009 році створив студентський естрадний ансамбль 

Палацу Студентів НТУ «ХПІ», який пройшов важкий творчій шлях та отримав почесне 

звання «Народний». Є художнім керівником та диригентом «Народного естрадного 

оркестру» імені А. Слатіна КЗК МЦКАМ. За високу педагогічну майстерність та 

активну мистецьку діяльність на професійному рівні неодноразово був відмічений 

дипломами та має подяки від організацій України. 

Член Національної всеукраїнської музичної спілки (з 2024 р.). 


